



వెంకన్నను సన్మానిస్తున్న నిర్వాహకులు

దైద వెంకన్నకు సేవారత్న పురస్కారం

మహబూబాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 29: పట్టణంలోని ఇందిరాన గృహ కాలనీకి చెందిన ప్రకృతి ప్రేమితుడు, హరితమిత్ర అవార్డు గ్రహీత దైద వెంకన్న సేవారత్న పురస్కారం అందుకున్నారు. అధికారం గంటూరులో అమ్మబడి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ 6వ వార్షికోత్సవ సభలో ట్రస్ట్ చైర్మన్ అలాగే శ్రీనివాసులు, స్టేట్ హౌసింగ్ అఫీసర్ విఠల్, డాక్టర్ రమేష్ వెంకన్నకు పురస్కారం అందజేశారు. భావితరాల కోసం మొక్కలు నాటి సంగ్రహించేందుకు వెంకన్న ఈ పురస్కారం అందుకుంటున్న పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వెంకన్నకు పట్టణ ప్రముఖులు అభినందనలు తెలిపారు.



పరిసరాలను శుభ్రం చేస్తున్న విద్యార్థులు

పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 29: పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని పంపిణీకరణ పౌండేషన్ డైరెక్టర్ టీ రవీంద్ర అన్నారు. మేరా యువభారత జిల్లా యువజన ఆధికారి వింజల అన్నోజి అధికారి మేరకు అధికారం మండల కేంద్రంలోని పంచాయతీ పౌండేషన్లో స్వచ్ఛత మీ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటి, పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మేరా యువ భారత వలంటీర్ ఎన్ రమేష్, సురేశ్, ప్రజాప్రతినిధులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

పెద్దవంగల్, సెప్టెంబర్ 29: మండలంలోని గంట్లకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన బెల్లంకొండ భద్రప్రమ్మ ఇటీవల గోడకూలి మృతి చెందింది. బాధితి కుటుంబాన్ని బీఎఫ్ఎస్ (బిస్సె ప్రాంట్స్ సొసైటీ) ఎన్ఎస్ఎస్ఐ-2003 బ్యాంక్ సభ్యులు అధికారం పరామర్శించారు. 50 కిలోల బియ్యం, రూ.8500 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అనంతరం భద్రప్రమ్మ చిత్తబతుం వద్ద నివాసం ఉంది. ఆవడలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ చేయూత అందించాలని సొసైటీ చైర్మన్ పెద్దపూడి ప్రసన్నకుమార్ కారారు. కార్యక్రమంలో బీఎఫ్ఎస్ సొసైటీ సభ్యులు మమత, అశ్వర్థి, రాజు, రవి, అశోక్, సురేశ్, సంద్యారాణి, సాజన్య, గోపి, సతీష్ పాల్గొన్నారు.



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న సొసైటీ సభ్యులు

'దేశాభివృద్ధికి కమ్యూనిజం ప్రత్యామ్నాయం'

గాడ్, సెప్టెంబర్ 29: ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో దేశాభివృద్ధికి కమ్యూనిజం ప్రత్యామ్నాయమని సీమీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సాధుల శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో కాగితం వెంకటేశ్వర్, అక్కి సైదులు ప్రాంగణంలో కందునూరి ఈశ్వరలింగం అధ్యక్షతన నిర్వహించిన శాఖ మహాసభలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అసోసియేట్ వర్గాల సమన్వయ పాలకవర్గాలు అనుసరిస్తున్న డోసిడ్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలను సమీకరించి నిరంతరం పోరాటాలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సీతారాం రాజోబో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సీమీఎం సత్తా చాటివడంగా ఉద్యమాలు చేయాలన్నారు. తొలుత పార్టీ జిందాబాద్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శ్రీనివాస్

సీమీఎం కందునూరి అనంతలక్ష్మి ఆవిష్కరణకు పాల్గొని నాయకులు పురస్కారాలు, కవిత, భూశాసనాలను, సత్కృతి, రమ, వీరభద్రం, సుజాత, నాగమణి, అలవాల రామకృష్ణ, హాసినీ పాల్గొన్నారు. దర్శి కందునూరి శ్రీనివాస్, కవిత, భూశాసనాలను, సత్కృతి, రమ, వీరభద్రం, సుజాత, నాగమణి, అలవాల రామకృష్ణ, హాసినీ పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహంగా జిల్లా రెజింగ్లం ఎంపికలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 29 : జిల్లా పాఠశాల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో జిల్లాస్థాయి రెజింగ్లం ఎంపిక పోటీలు ఉత్సాహంగా జరిగాయి. హనుమకొండ జవహర్లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో ఆదివారం బాలికల అండర్ -14, 17 విభాగాలలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని దుగ్గి, నల్లపల్లి, హనుమకొండ, ములుగు, మహబూబాబాద్, జగన్మోహన్, చింతలపల్లి, సంగం, ముండ్రాము, మల్లపల్లి గ్రామాల నుంచి సుమారు 120 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. క్రీడాకారుల ప్రతిభ ఆధారంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జట్టును ఎంపిక చేశారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు వచ్చే నెల 8 నుంచి 5 వరకు మహబూబానగర్ జిల్లా ద్వారా జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య రెజింగ్లం పోటీల్లో పాల్గొనున్నట్లు హనుమకొండ జిల్లా క్రీడా సమాఖ్య కార్యదర్శి ద్వారా నాయక తెలిపారు. తెలంగాణ ఆమెన్యూర్ రెజింగ్లం అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహ్మద్ కరీం పాల్గొన్నారు.



పోటీల్లో పాల్గొన్న వరంగల్ జిల్లా క్రీకెట్ జట్టు

హోరాహోలిగా అండర్-19 క్రీకెట్ పోటీలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 29 : హైదరాబాద్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వరంగల్లో జరుగుతున్న అండర్-19 అంతర్ జిల్లా క్రీకెట్ పోటీలు హోరాహోలిగా సాగుతున్నాయి. పూర్తి-ఎ విభాగంలో మహబూబానగర్ జట్టు నాకౌట్ పోటీలు చేసింది. సోమవారం కోమలిపల్లి గ్రౌండ్లో వరంగల్, నల్లగొండ జట్లు మధ్య గెలిచిన జట్టు పూర్తి-ఎ నుంచి నాకౌట్ క్యాంపై అవుతుందని, మొగిలిపల్లి గ్రౌండ్లో మహబూబానగర్ జట్టు మెదకోట్ తలపడతుందని హెమీపీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వరంగల్ జిల్లా క్రీకెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, సంయుక్త కార్యదర్శి బసూజు ఉపేందర్, ఉపాధ్యక్షుడు ఖాజా, కార్యదర్శి సభ్యులు తోబాది రాము, మల్లెడ కుమార్, మాజీ కార్యదర్శి మార్కెట్ ఉదయభానురావు, జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ ప్రభాకర్, రామకృష్ణ, గ్రౌండ్ ఇన్చార్జ్ అభినవ్ వినయకుమార్ పాల్గొన్నారు.



సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న క్రీడాకారులు

ఘనంగా క్రీడాకారుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఇసుగర్తి, సెప్టెంబర్ 29: మండల కేంద్రానికి చెందిన 1950 సంవత్సరం నుంచి నేటి వరకు వాలీబాల్ ఆడిన క్రీడాకారులు ఆది ఉద్యోగాల్లో స్వీకారం చేసిన వాలీబాల్ క్రెడిట్ వెంకటాచార్యులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వాలీబాల్ కోచ్ సబ్బి బిక్షం, భారత రికీ వాలీబాల్ అటను పరిషత్తు చేసిన సాంఘికశాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు కందునూరి కొమ్మరయ్య చిత్తబతుని పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం క్రీడాకారులు చిన్ననాటి బోర్డుమెంట్ జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకొని, ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలుకరించుకున్నారు. ఇసుగర్తి గ్రామం క్రీడలకు నిలయమని, క్రీడ ద్వారానే సుమారు 68 మంది యువతీ యువకులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో స్వీకారం చేసిన వాలీబాల్ క్రెడిట్ వెంకటాచార్యులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వాలీబాల్ కోచ్ సబ్బి బిక్షం, భారత రికీ వాలీబాల్ అటను పరిషత్తు చేసిన సాంఘికశాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు కందునూరి కొమ్మరయ్య చిత్తబతుని పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం క్రీడాకారులు చిన్ననాటి బోర్డుమెంట్ జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకొని, ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలుకరించుకున్నారు.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. రామచందర్ భార్య రమ, కుమారులు శ్రీకాంత్, రాజుకు రూ.20వేలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డివైఎంపీ కె.వి.ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, కృతిరెడ్డి, కొమ్మరయ్య, సారయ్య, బాధం వెంకన్న, శ్రీనివాసవారి, సునీత, సంద్యారాణి, కుమారస్వామి, వెంకటరెడ్డి, రమేష్, బలయ్య, పద్మ, హేమలక్ష్మి, వెంకటేశ్వర్లు, రాజు, ఉమాదాసి, వల అనారోగ్యంలో మృతి చెందగా, ఆయన సోదరి పాపి వరదేశ్వరి వదిలివేసిన స్నేహితులు ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న స్నేహితులు

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 29: మండలంలోని వెంకటేశ్వర్లు చెందిన కొమ్మరయ్య రామచందర్ ఇటీవల అనారోగ్యంలో మృతి చెందగా, ఆయన సోదరి పాపి వరదేశ్వరి వదిలివేసిన స్నేహితులు ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న స్నేహితులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దేవేందర్

ముదిరాజ్లను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

మెహా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు దేవేందర్ నెల్లికుదురు, సెప్టెంబర్ 29: ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు చెరువులు, కుంటలు తెగిపోయి ముదిరాజ్లు జీవనోపాధి కోల్పోయారు. 1.50 లక్షల మంది మత్స్యకారులు చెరువులు ఆధారపడి జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. చెరువులు, కుంటలు తెగిన ప్రాంతాల్లో ముదిరాజ్లు తీవ్రంగా నష్టపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే యెషన్(మెపా) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పులి దేవేందర్ అన్నారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో తెగిన చెరువు కట్టలు, కుంటలను అధికారం ఎంకెపీఎం ఆధ్వర్యంలో క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని విశ్రాంతి భవనంలో ఏరాటుల పేసన్ విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలోని రావిరాల, రాజులకోటపల్లి, అలేరు, నెల్లికుదురు మైలముద్దం కుంటలు తెగిపోయి చుక్క నీరు లేకుండా పోయాయన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా రూ.1.50 లక్షల మంది మత్స్యకారులు చెరువులు ఆధారపడి జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. చెరువులు, కుంటలు తెగిన ప్రాంతాల్లో ముదిరాజ్లు తీవ్రంగా నష్టపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే యెషన్(మెపా) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పులి దేవేందర్ అన్నారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో తెగిన చెరువు కట్టలు, కుంటలను అధికారం ఎంకెపీఎం ఆధ్వర్యంలో క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని విశ్రాంతి భవనంలో ఏరాటుల పేసన్ విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారం

మరిపెడ, సెప్టెంబర్ 29: మండల కేంద్రంలోని మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు తెలుగు బుక్ టెంట్ రివ్యూలో ప్రతిభా పురస్కారం లభించింది. ఖమ్మంలో ఉరిమళ్ల ఫౌండేషన్ 6వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన పుస్తక సమ్మేళనంలో మెరిపెడ మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు సుందీగా స్వరూపం, అక్షయం దివి పాల్గొని ప్రతిభ కనబరచారు. ఆదివారం ఖమ్మంలోని మందిరకల్లి భవన్లో విద్యార్థులకు పురస్కారాలు అందించారు. ప్రతిభా పురస్కారం అందుకుంటున్న విద్యార్థులు

మార్కెట్ చైర్మన్కు సన్మానం

వారం సర్పంచులగూడెంలోని అక్షయసాగర్ స్టాండు ఆలయంలో సన్మానం చేశారు. పుష్పగర్భం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రెడ్డి సమితి నాయకులు ఎవర్ల యాదవ రెడ్డి, గంట బాలకృష్ణారెడ్డి, సామల వెంకన్న, సంద పవన్, సామల నెల్లికుదురు, సెప్టెంబర్ 29: కేసముద్రం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన గంట సంచేంద్రరెడ్డిని కల్వల గ్రామానికి చెందిన గణేశ్ ఉత్తవ్ కమిటీ సభ్యులు ఆది

చాబడి

మీ లిట్టెరేట్ అనంతరం అనంతరం జీవితాన్ని సొంతం చేసుకోవడాని కున్న చక్కని ఆర్థిక సాధనాల్లో నేషనల్ పెన్షన్ స్కీమ్ (ఎన్పీఎస్) ఒకటి. అయితే ఇందులో తగిన యాస్యతే షాన్సు ఎంచుకోనే బాధ్యత మాత్రం పెన్షనర్దే. ఎన్పీఎస్ 2024 హ్యాండ్బుక్ వివరాల ప్రకారం 2004 జనవరి 1న ఈ స్కీం ప్రారంభమైన దగ్గర్నుంచి వదలి విరమణ సమయంలోనే 1,65,320 మంది యాస్యతే షాన్సు ఎంచుకున్నట్లు తెలిసింది.

ఎన్పీఎస్లో సరైన షాన్?

ప్రస్తుతం ఎన్పీఎస్ సబ్స్క్రిబర్ల కోసం 15 రకాల యాస్యతే షాన్సు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అలాగే ఎల్ఐసీ, ఎస్బిఐ లైఫ్, హాఫ్ డివైడెండ్ లైఫ్, బిసినెస్ ప్రొడెన్షియల్ లైఫ్, కొలెక్టర్ మహింద్రా లైఫ్, మ్యాక్స్ లైఫ్, బజాజ్ అలియాంజ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్, శ్రీరామ్ లైఫ్, టాటా ఏఐఐ లైఫ్, ఆదిత్యా బిర్లా సన్ లైఫ్ తదితర 15 జీవిత బీమా సంస్థలు యాస్యతే సర్టిఫైడ్ ప్రావైడర్లుగా పనిచేస్తున్నాయి. యాస్యతే రీజు, అప్లైడ్ బుక్ షాన్సు మాడుతూ ఉంటాయి. ప్రస్తుతమున్న యాస్యతే షాన్సులో ఐదు రకాలే పాపులర్. వాటిలో యాస్యతే ఫర్ లైఫ్ విత్ రిటర్న్ అఫ్ పర్మీట్ షాన్సు, జాయింట్ లైఫ్ యాస్యతే విత్ రిటర్న్ అఫ్ పర్మీట్ షాన్సు, ఎన్పీఎస్-ఫ్యామిలీ ఇన్సూరెన్స్ విత్ రిటర్న్ అఫ్ పర్మీట్ షాన్సు, యాస్యతే ఫర్ లైఫ్ విత్ రిటర్న్ అఫ్ పర్మీట్ షాన్సు, జాయింట్ లైఫ్ యాస్యతే విత్ రిటర్న్ అఫ్ పర్మీట్ షాన్సు.

ఇవి గుర్తుంచుకోండి.. యాస్యతే లోని కొన్ని ముఖ్య భవిష్యత్తు ఆర్థిక అవసరాలు ఏమిటనాదాని అవగాహన ఉండాలి. అందుబాటులో ఉన్న యాస్యతే, పేజిట్ అప్లైడ్, నిబంధనలు, యాస్యతే కొంట్రాక్ట్ షరతులను తెలుసుకోవాలి. వయసు, కొనే ధరనుబట్టి యాస్యతే రేట్లు అధారపడి ఉంటాయి. నెల, త్రైమాసిక, అర్ధ వార్షిక, వార్షికవారీ

చిన్న పెట్టుబడి.. పెద్ద రాబడి

మహిళా సమ్మాన్ సేవింగ్స్ సర్టిఫికేట్లో ఇన్వెస్ట్ చేస్తారా? త్వరపడండి.. మరో 6 నెలలే సమయం

కోసం ప్రణాళిక వంటి స్వల్పకాలిక ఆర్థిక లక్ష్యాల సాధనకూ నెలలకొసారి లెక్కించే జను చేస్తారు. ఆర్థిక మహిళలు, ఆదాపైలుకు మాత్రమే కాకుండా పెట్టుబడికి వీలుంటుంది. మొదటి కోసం తల్లిదండ్రులు, వారి సంరక్షకులూ ఈ పథకాన్ని తీసుకోవచ్చు. కాలవరిమొ: రెండేండ్లు, స్వల్పకాలిక లక్ష్యాలు అనుసరించే సమయం రూ.1,000. గరిష్టం రూ.2 లక్షలు. ఒకేసారి డిపాజిట్ చేయాలి ఉంటుంది. ఏమిటి దీని ప్రయోజనం? ఈ పథకంలో పెట్టుబడులపై ఏటా గరిష్టం 7.5 శాతం వడ్డీలును పొందవచ్చు. సేవింగ్స్ అకౌంట్స్, ఎఫ్డీలు, పీపీఎఫ్ లలో పోటీ వడ్డీలు కంటే ఇది ఎక్కువ. పీపీఎఫ్ లో కూడా 7.1 శాతం వడ్డీలే వస్తున్నాయి. మహిళా సాధికారక ధృష్టాంతం ఈ స్కీంకు అన్నింటి కంటే ఎక్కువ వడ్డీలును అవర్ చేస్తున్నారు. పెట్టుబడి మొదలైన ఏడాది తర్వాత అనుసరించే 40 శాతం వరకు లిగిట్ వరకు తీసుకునే వెసులుబాటు ఈ పథకంలో ఉన్నది. అత్యవసర సమయాల్లో ఈ సమస్యను వాడుకోవచ్చు. అలాగే ఇది కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకం. కాబట్టి అత్యంత సురక్షితమైన పెట్టుబడిగా దీన్ని పేర్కొనవచ్చు.

Table with 3 columns: డిపాజిట్ (Deposit), వడ్డీ ఆదాయం (Interest Income), చివరకు వచ్చే మొత్తం (Total at the end). Rows show amounts from ₹1,000 to ₹2,00,000.

చదువు కోసం మదుపు.. ఆటుపోట్లకు ఆస్కారం!

నేడు పెద్దల విద్య కోసం చేస్తున్న ఖర్చుల భారం అంతా ఇంకా కాదు. తల్లిదండ్రులకు ఇదే పెద్ద సమస్యలూ తయారైంది. అయితే సరైన ప్రణాళికతో పెట్టుబడులు పెడుతూపోతే దీన్ని అధిగమించవచ్చు. దీనికున్న అవకాశాలను పరిశీలిస్తే.. ఈ క్లికేట్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్లు పెట్టల ఉన్నత విద్య వంటి దీర్ఘకాల లక్ష్యాల సాధనకు ఈ క్లికేట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ చక్కని మార్గం. సీమీ డ్యూరా మ్యూచువల్ ఫండ్స్లో పెట్టే పెట్టుబడులు ఈ క్లికేట్ లోకి వెళ్తాయి. చిన్న మదుపులకూ ఇవి ఉపయుక్తంగా ఉంటాయి. అయితే ఈ పెట్టుబడులు మార్కెట్ ఒడిదొడుకులకు లోబడి ఉంటాయన్నది గుర్తుంచుకోవాలి. ఎదుర్కోవడం సీమీలు వివిధ మ్యూచువల్ ఫండ్స్.. పెట్టల విద్యకయ్య ఖర్చు కోసం రక రకాల పథకాలను అమలు చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఈ క్లికేట్, డెబ్ లీడా బంగారంపై పెట్టుబడులు పెడుతూ ఆకర్షణీయ రాబడులను పొందవచ్చు. ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు ఈ క్లికేట్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్లతో పోల్చితే ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు (ఎఫ్డీ) తక్కువ రాబడులను అందిస్తాయి. కానీ అవి సురక్షితమైనవి, నిర్దిష్ట రాబడులను అందుకోవచ్చు. విద్యార్థులు ఈ క్లికేట్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్లతో పోల్చితే ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు (ఎఫ్డీ) తక్కువ రాబడులను అందిస్తాయి. కానీ అవి సురక్షితమైనవి, నిర్దిష్ట రాబడులను అందుకోవచ్చు. విద్యార్థులు ఈ క్లికేట్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్లతో పోల్చితే ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు (ఎఫ్డీ) తక్కువ రాబడులను అందిస్తాయి. కానీ అవి సురక్షితమైనవి, నిర్దిష్ట రాబడులను అందుకోవచ్చు. విద్యార్థులు ఈ క్లికేట్లు, మ్యూచువల్ ఫండ్లతో పోల్చితే ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు (ఎఫ్డీ) తక్కువ రాబడులను అందిస్తాయి. కానీ అవి సురక్షితమైనవి, నిర్దిష్ట రాబడులను అందుకోవచ్చు.